

亚青赛预选赛今日开战 成耀东率队冲击决赛圈

新快报讯 记者高京报道 U19 亚青赛预选赛将于今天在缅甸正式打响,主帅成耀东率领的国青队也向亚青赛正赛发起冲击。本次比赛,国青队与缅甸、新加坡和韩国同分在一组。根据规则,每个小组的头名和 11 个小组中 4 支成绩最好的第二名将入围 2020 亚青赛决赛圈。

在国青队的大名单中,曾入选国足的陶强龙是球迷们最为熟悉的球员,与此同时队内还有何朕宇(英格兰狼队)、陈荣(西班牙马德里竞技)、刘俊贤(葡萄牙维泽拉)三名在海外效力的球员。在此前的拉练中,国青队的表现并不是太好,本次比赛球队也是憋着一股劲想证明自己。

在赛前的新闻发布会上成耀东表示,球队从 7 月底开始进行准备,经过 3 个月的备战,这期间球队还曾前往海外进行拉练,可以说这一段时间全队的状态越来越好。大家是在同一个舞台上展开竞争,希望我们的球员能够打出水平。

由于比赛是在缅甸举行,因此国青队首场与缅甸队的比赛就显得非常重要,从缅甸队主帅的态度来看,该队对本次比赛还是有很多想法。另外比赛将在下午举行,会有很多缅甸球迷涌入球场为主队助威,这也在另外一个层面给国青队增添了很多压力。

当然,若是能够在前两场比赛拿满 6 分并积累足够多的净胜球,那么国青就有资本在最后一轮硬拼韩国队。在去年的“熊猫杯”中,这支韩国队就曾 3:0



中国 U19 国青队主教练成耀东在新闻发布会上发言。

新华社发

亚青赛预选赛赛程

日期	对阵
11月6日	中国 VS 缅甸
11月8日	中国 VS 新加坡
11月10日	中国 VS 韩国

击败国青队,并且赛后还发生了侮辱奖杯的事件,本次再度交手,也是国青为自己复仇的好机会。

“由于这次比赛的性质决定,三场比赛都非常重要,不管对手是谁,希望我们每一场球都能拿 3 分。与此同时,我们也希望在青年队的比赛中发掘和培养优秀的球员。”成耀东说。

国青队大名单

北京国安:莫合买提、冷季轩、史靖铨、梁少文
上海申花:周正凯、朱越、金顺凯
江苏苏宁:马辅渔、黄子豪、郑雪健
广州恒大:侯煜、艾菲尔丁
上海上港:刘祝润、彭号
山东鲁能:阿布里米提、阿卜杜肉苏力
河南建业:韩东、纪龙刚
河北华夏:陶强龙
成都棠外:蹇韬
新疆足协:肖开提江-塔依尔
葡萄牙维泽拉:刘俊贤
西班牙马德里竞技:陈荣
英格兰狼队:何朕宇

英国媒体: 热刺为孙兴慜 提供心理辅导

新快报讯 据英国媒体报道,孙兴慜在经历了安德烈·戈麦斯断腿事件后精神不稳定,需要心理医生对其进行辅导,可能会缺席周中热刺对阵贝尔格莱德红星的欧冠比赛。

孙兴慜在一次边路的防守铲倒了埃弗顿球员安德烈·戈麦斯,后者右脚踝严重受伤。赛后埃弗顿宣布戈麦斯右脚踝骨折脱臼,已经在当地时间本周一完成了手术,可能将要伤缺半年至一年的时间。

孙兴慜对戈麦斯的受伤感到心里不安,据透露他赛后不想和任何人交流,回到伦敦后直接回家与父母见面。报道称,热刺队已经为孙兴慜提供了心理咨询,希望帮助他从痛苦的精神状态中走出来。

本周中欧冠,热刺将要做客对阵贝尔格莱德红星。孙兴慜如此的精神状态,人们怀疑他是否能够随队出征。

曼联全年收入 近两成来自主场比赛日



新快报讯 据曼彻斯特媒体的披露,曼联近几年来主场比赛日收入非常可观,都在 1 亿英镑以上,在俱乐部全年总收入占比接近 20%。

据介绍,每个比赛日有平均超过 74000 名球迷来老特拉福德球场观看曼联比赛。曼联俱乐部负责人表示:“我们坚信老特拉福德球场是全世界最具标志性的足球场之一,它目前可容纳 74140 人,是英国最大的足球俱乐部主场。在过去的 21 年中,我们每年英超比赛的平均上座率都超过了 99%。”

在过去的五个赛季中,曼联只有在 2014-2015 赛季的数据比较低,那是因为当年曼联没有获得欧战资格,主场赛事较少的缘故。

曼联近五个赛季比赛日收入

赛季	比赛日收入	总收入
2018/19	1.108 亿	6.271 亿
2017/18	1.098 亿	5.898 亿
2016/17	1.116 亿	5.813 亿
2015/16	1.066 亿	5.153 亿
2014/15	0.906 亿	3.952 亿

(单位:英镑)

史上首次 澳大利亚女足 与男足获相同待遇

据新华社电 澳大利亚媒体 11 月 5 日报道说,根据一项开创性的协议,澳大利亚女足国家队将第一次与澳男足国家队获得相同待遇。

根据《澳大利亚人报》和澳大利亚广播公司的报道,这项开创性的协议在世界足坛将是第一个,这将让澳大利亚男、女足成年国家队获得报酬的“资金池”相同,而且与这两支队伍相关的商业收入将在两者之间按照五五分成。

在这项协议之前,澳大利亚男足国家队获得的报酬要比女足多,所获得分配的商业收入在两支国家队间也要占据更大比例,这引发过女足队员们的不满。

对此,澳大利亚足协和球员工会近期谈判数月,并将重新制定整个薪酬协议。据报道,双方目前已决定为世界足坛树立一个榜样。

本月,备战东京奥运会预选赛的澳女足国家队即将在主场迎来与智利队的两场热身赛。澳足协有望在热身赛前于本周正式宣布这项协议。

据澳媒报道,在具体分配方式上,现阶段由于男足世界杯分配给参赛队的奖金高于女足世界杯,澳男足在获得的奖金上还是要更多一些。但基于协议的公平原则,在男、女足世界杯分给澳足协的两项杯赛奖金中,澳男、女足国家队将获得相同百分比的奖金。

世界羽联·世界巡回赛总决赛门票开售

新快报讯 2019 汇丰世界羽联·世界巡回赛总决赛将于 12 月 11 日到 15 日在广州天河体育馆举行,比赛门票于 11 月 4 日开启预售。

2018-2021 年汇丰世界羽联·世界巡回赛总决赛将连续四年在广州举办,该赛事是继世界羽联赛事体系改革后首次在中国举办,也是世界羽联每年一次的最高级别个人赛事,赛事总奖金达 150 万美元。这是广州继承办汤尤杯、苏迪曼杯、世锦赛、世青赛等“大满贯”赛事之后,迎来的又一项顶尖羽坛大赛。2018 年赛事筹备运行得到了世界羽联、中国羽协、参赛选手及广大市民的高度认可和广泛好评。

2019 年赛事阵容鼎盛,将由获得世界羽联年度巡回赛各分站赛每个单项积分排名前八的 64 名顶尖选手悉数登场角逐争雄,同时也是争夺 2020 年东京奥运会参赛资格巡回赛体系中最高积分的赛事,赛况更为精彩,对抗更加激烈。

据悉,市民可以通过网络购买比赛门票。比赛共 9 个单元(除 15 日决赛当天 1 个比赛单元外,其余 4 天分为白天、夜晚 2 个单元),每张门票对应 1 个比赛单元。组委会还设置了一定数量的优惠门票,将在广州“群体通”平台推出。届时,广州市民将可在家门口亲眼观看世界顶尖羽毛球运动员的风采。(穗体宣)

